3aKOHBI
aJreopbl JOrUKH



PaBHOCHJIbHBIE MPEOOPa30BaAHMA

* PaBHOCHIILHBIC IPEOOPa30BaAHMUS JOTHYSCKUX
(bOpMYJI UMEIOT TO K€ Ha3HAYCHUE, YTO U
npeoOpa3zoBaHus (OpMYJI B OOBIYHOM aiareope.

e OHH ciry>KaTr A1 yIpoIeHuss (hopMyJI Hin
PUBEACHUS UX K ONPEACIEHHOMY BUY IIyTEM
MCIOJIb30BaHNS OCHOBHBIX 3aKOHOB aIreOpbI
JIOTHKH.



Ilon ynpowenuem gpopmyivt, TOHAMAKOT
PABHOCUNIbHOE NPeodpa308aHuUe,

npuBOLAIIEE K (DOpMYJIE, KOTOpas

* 1100 COACPKUT MO CPABHCHUIO C UCXOIHOM
MEHBIIIEE YHUCIIO ONEpaIllMi KOHBIOHKIIUN 1
TU3BIOHKIIMU U HHBEPCUH

* HE COJCPKUT OTPULIAHUIN HEIIEMEHTAPHBIX
dhopmyi, TUO0 COACPIKUT UX MEHBIIIEE YHCIIO



1. 3aK0H JBOMHOI0 OTPUIIAHUS

JIBOMHOE OTPpHUIIAHHUE UCKIHOYAET
OTPHUIIAHHUE.

A=A



2. IlepeMmecTUTEIbHBIN
(KOMMYTATHBHbIN) 32AKOH

— ONS NOrM4YecKoro CrioXKeHus:
A+B=B+A

— ONg NOrnM4Yeckoro YMHOXeHUA:

A*B = B*A



3. CouerarebHBIN
(accouMaTuBHBIN) 3aKOH

— AJ14 JIOTMHe CKOIro CINTOXXeHUA:
(A+B)+C=A+ (B + C)

— OJ14 JIOTUH4EeCKOIro YMHOXEHWA.

(A*B)*C = A*(B*C)



4. PacnpeneaureabHbIA
(AMCTPUOYTUBHBIN) 3AKOH

— AON4A JTIOTMYeCKOro CJ10XXKeHN4A.
(A + B)*C = (A*C) + (B*C)

— AJ1A JIOTNHECKOro YMHO>KEeHUA.
A*B + C = (A + C)*(B+ C)



5. 3aK0H 001ell HHBEPCUU
(3axkoHbI e MopraHna)

— A4 JNIOrM4eCcKoro CrioXXeHu4d

A+B=A*B

— OJ14 JIOTNYECKOIo YMHO>KEeHUA.

A*B=A+B




6. 3aK0H MIEMIIOTEHTHOCTH

— AJ14 JTIOTNMHECKOTI o CJI10XKEHUA.

A+A=A
— Ona NOrNYecKoro YMHOXeHUS:
A*A=A

3aKOH O3Ha4aeT OTCyTCTBUE nokasaTeneun cTeneHu.



7. 3aKOHBI HCKJIIOUYCHUS
KOHCTAHT

— AN NOMMYECKOro CrOXEHMS:
A+1=1, A+0=A;
— AN TIOTMYECKOro YMHOXEHMS:

A*1=A, A*0=0



8. 3aKOH NMPOTUBOPEYHSA

HeB0o3MOXHO, YTODbLI NpoTMBOpPEYaLlue
BblCKa3bIiBaHUS Dbl OQHOBPEMEHHO
NCTUHHBIMMW.

A* 4 =0



9. 3aK0H MCKJIIOYEHHUS TPEThEro

3 gByx npoTmBopeYalluX BbiCKasbiBaHUN 00
O4HOM M TOM Xe npeamMeTe O4HO Bcerga
MCTUHHO, a BTOPOE — JTOXHO, TPETbEro He AaHoO.

A+ A=1

A=1-4



10. 3axoH nmorjIomeHus

— OJ1A4 JTIOTM4e CKOro CJ10XKeHUA.
A+ (A*B) = A;
A+B* A=A+ B

— AJ14 J1Or’M4eCKoro yMHO>XEeHMUA.

A* (A+B)=A
A*(B+ A)= A*B



11. 3ax0oH UCKIIOYEHUSA
(CKJIeuBaHUS)

— A54d JTIOTM4EeCKOIro CJ10OXKeHU4A.

(A

B)*(4

B)=B

— AJ1d J1IOrTn4eCKoro YMHOXEeHUA.

A*B+ A*B=RB



Jlornyeckue 3aKkoHbl 1 NpaBuna
npeobpa3oBaHNs NOrMYECKUX BbIpaXXeHUMN

3aKOH ToXaecTBa: BCSKOE BbiCKa3blBaHME TOXAECTBEHHO
camomy cebe.

A=A
3aKOH HenportmBope4yus. BblCKa3blBaHNE HE MOXET ObITb
oaHOBpPEMEHHO UCTUHHBLIM N JTOXHbIM.

A*A=0
3a|<0|-| NMCKITIOYEeHHOIo TpeTbeI'G—. BbICKa3bIBaHllle MOXeT
ObITb UICTUHHBIM, NMMOO FNOXHbIM, TPETLEITO HE AAHO.

A+ A=1
3aKOH OBOUHOrO OTpPULAHUA: €CNN ABaXXAbl OTPULATb

HEKOTOPOE BbICKa3blBaHNE, TO B pe3yJibTaT€ Mbl NMNOJ1y4nm
NCXOAHOE BbICKa3biBaHUE.

A=A



JIlornyeckune 3akoHbl U NpaBuna
npeodbpa3oBaHUSA JFTOrMYECKNX BbIPaXXeHUU

e 3aKkoHbl MopraHa:
A +B=A*
A *B=A+

B
B



» Tabnuubl NCTUHHOCTWU COBMAaAaloT,
crieqoBaTenbHO, NTOrM4Yeckne BblpaKeHUs
paBHocunbHbI: A&B= A&B

 [lokaxxnte , ncnonb3ysi Tabnuubl
MCTUHHOCTU, YTO NOMMYECKNE BblIpaXKEeHUS
AYB n A&B paBHOCUNBLHBI




[lomaluHee 3agaHune

 [lokaxxnte crnpaBennMBOCTb MNEPBOro
3akoHa MopraHa , ucnonb3yd tTabnuusbl
MCTUHHOCTMW.

» [lokaknute cnpaBeannMBoCTb BTOPOIo

3akoHa MopraHa , ucnonb3ys Tabnuubl
MCTUHHOCTMN.



